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1. How much of the syilabus was coveredin the closs?

1,191 resporzas

@ 45701005
@ 3770 AdSE
B 2-557065%
[ RN EET
B 1 Bclow 3%

21, How well did he tcachers prepare Tor tho classos?

1,13 resporses

® 4- Thoroughly

@ 3- Setisfactarily

B 2-Mcorly

@ 1 Irdaeroolly

& 0-Wor'steacn atal




31 How well were the tzachers anle to communicate?

1,49% rasponses

@ 2 - Always efaciive

@ 5 - Sometimes efachve

@ 2 - Just satisfactoily

@ - Genetaly ineflecrive

& 0-Vary poor comrrunication

£). The teachers' approach o teaching can best be descrioed as

1,492 responses

@ -Eicellent
@ S-—Very good
& 2-Good

@ 1 -Fsir

@ (-Foo




5). Feirness of the internzl evaluztion process by the teachers,

1490 responses

® 4 - hvays far

B - Uzl far

0 2 - Szmetmes unfair
@ 1- Usially urfair

§ - Uniair
6). Was vour performance in assignments discussed witn you?
1490 responzes
SN @ 4-Eeire
2 - OceasionslyiSemefimes ® 3- Ucually
249 116.7%) 0 2-0ceasional Somesimes
' # 1-Raey

B - Newr



7). The institute takes active intzrest in promaoring internshin, student exchange, field visit
opportunities ~or students.

1,391 responses

@ 4 - FRecularly
@ 3 - Citen

@ 2 Eomctimes
® 1 -Harsly

@ - Novar

8). The teaching and mentoring process in your nstitution facilitates you in cagnitive, social

and emotional growth.

1,483 responses

@ 4 - =ignimicantiy
& 3 - Very well
@ 2 - Naoderately
@ 1-marginally
& 0 HNotatal




9). The inslitulion providzss mulliple opporlunities W lzarm and grow.

1,438 responssas

@ Strorgly agree
& Aaores

& Neutral

@ Dizagres

@ Stmrgly Nisacrea

10).Teachers Inform you about your expactad competencles, course outcomes and
programme outcomes,

1,488 responsas

@ {—Everytime

@ 1 - Usually

& 2— Oceasionaly/Sometimas
@ | - Ramely

@ - MNavar




1). Your mentor dees a necoscary follow up with an assigned task to you.

| 491 rasponses

@ 4—Evarylime

@ ? - lsualy

@ Z —CccaslonaliSemetimes
@ 1-Raroly

@ (- dor'thave & mentor

"2). The teachers illustrate the corcspts through examples and applications.

1,484 rasponses

@ 4-—-Evenytime

& 2 - Usually

0 2 —Cccasionaly:Sorretimes
@ 1-Rerzly

@ C —Mever




13). The teachers identify your strengtns and encourage you with previding right level of |_D
chalenges.

1,438 responsas

.. @ 4-Fuly
2—Partaly @ 3 - Ressonably
) & 2 - Parialy
@ 1 - Shgnhtly
@ —Unaola to

14). Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcame them.

1,438 responses

@ 4 - Every time

@ 1-Usualy

O 2 - Jccasionally'Sometimes
@ 1 - Rarsly

@ 0 Mever




15). The Institutlon maxes effort (o engage students In tha monizoring, review and continuous
cualily improvemesnt ol Lhe lescning le2arning process

1 459 resporses

@ sStrongly Adree
@ Lgree

W Meutral

@ Cicagres

@ strengly Usagree

14). The instituta) t=achers use studert centric methods, such as experiential l=arning,
participative learn ng and problem soving methodologies for 2nhancirg learring
experignces.

1 487 recporses

@ 4—Toagreat extent
@ 3-NModzrate

@ 2 - Some what

@ 1 —\Verylille

@ 01— MNat at all




17} Teechers encoursyes you Lo parlicipale in exlra-curricular aclivilies,

1,484 responses

@ Strongly Agree
i Agres

@ MNeutral

@ Dizagree

@ Strongly Dissgrea

18). Efforts are mads by the institute/ teachers to inculcate sof: skills. life skills and emolay
ability skills to makxe yvou ready for the world of work,

1.485 responses

W 4—To a creat exient
# 3 - Mnieate

& 2 - Sume wial

@ 1 - Ve itle

& 0-Hotalal




19). What percentage of teecners use IZT tools such as LCD projzctor, Multimedia google |_|:|
Classrooms. 3haring F-content, video lectures links ete. while ~earching.

1,483 responses

& 4-Above 0%
& 3-70-20%
P 2-50—-060%
& 1-30—49%
& N — Below 29%

20). The overall quality of tcaching lecarninrg proccss in your institute is very good.

| 444 1e5panses

@ Strcnagly aaqrae
@ Agree

0 Mertral

@ Lisagres

@ Strongly Cisagres

21). Give three observation / suggestions to improve the overall teaching - learning experience in
your institution. (Compiled suggestions)

Teachers must use ICT tools more frequently to communicate and share knowledge.
Teachers should give students an understanding about industry needs and expectations and
also aid in transfer of those workplace-related skills with students.

Internships must be given added thrust as they help in applying and developing academic
concepts in a professional setting.

Classroom environments should involve greater discussion, debate, peer interaction, and

shared learning experiences.



